

清疏化粪池,防止雨季倒灌

城肥二处近期将对辖区开放式小区化粪池进行集中清疏

本报5月10日讯(记者 殷亚楠) 近日,济南市城管局城肥二处启动了辖区开放式小区楼房化粪池的集中清疏行动,在雨季前对低洼地区、易堵塞外溢地区的开放式小区楼房化粪池大力清疏,以免居民受化粪池外溢之苦。

10日上午,在南柳家庄10号楼前,一辆疏通车和几位城肥工作人员正在紧张作业。据了解,这座楼建成于1994年,由于楼西侧的马路不久前整修过,整修后路面

整体抬高,极易形成倒灌,路面积水和路上污水管道的水都容易往楼前水井倒灌,因此疏通车辆必须经常来清理楼前的化粪池。“否则雨水多了以后,倒灌会更厉害。”一位工作人员介绍。

城肥二处相关负责人说,为了从根本上防止倒灌这种情况的发生,他们四处打听修路和小区整治的信息,以便在修整施工时参与其中,使化粪池、检查井等设施也能得到相应的改善。“这些设施都位于地面以下,往

住被人忽略,有时我们听到消息时,小区整治都已经完成了。所以希望相关部门进行小区综合整治、道路整治时,能把我们叫上,以免改造后给周边居民留下化粪池外溢的隐患。”

据介绍,此次集中清疏行动将持续到6月份,按区域分别开展。清疏人员提醒市民,雨季来临,污水井、化粪池都进入了“敏感期”,大家不要往下水道口、马桶内扔垃圾,否则容易造成整栋楼管道堵塞和污水外溢。



新型环保公厕亮相街头

10日,青年东路,一座造型别致的新型钢构式环保厕所亮相街头。据管理人员介绍,只要接上水电,公厕就可以使用了,比以往的环保厕所先进很多,而且一旦需要移动也容易。

本报记者 周青先 摄影报道

槐荫启动环境综合整治

整治涉及10项内容,将持续16个月

本报5月10日讯(通讯员 冯文花 记者 陈伟) 10日下午,槐荫区召开迎“十艺节”城市环境综合整治大会,将在全区范围内启动迎“十艺节”十项城市环境综合整治行动。整治将一直持续至2013年8月31日,历时近16个月,总共涉及户外广告与夜景亮化等10项内容。

槐荫区将重点对经十西路进行夜景亮化处理,除对泰山大厦等80处现有景观照明设施进行提升改造外,凯旋新城东区、段店安置区等99处264栋建筑,宋庄公铁立交、腊山立交等3座桥梁,腊山、匡山两座山体,森林公园

及兴济河河道也将进行景观照明建设。

为进一步提升市容道路管理水平,槐荫区将对经十路、张庄路、齐鲁大道、齐州路、济齐路(孟家桥至二环西路)、党杨路、辛西路等7条重点道路周边环境进行综合整治,规范设置户外广告和标语文字,清除残墙断壁,补植绿化;对经一路、经二路、经三路、经四路、经五路、经六路、经六路延长线、经七路、南辛庄街、经十路、经十西路、张庄路、辛西路、营市街、槐村街、小纬六路、纬六路、纬七路、纬八路、纬九路、纬十路等21条已

整治道路进行提升改造。纬十二路、二环西路的综合整治工作将视道路改造施工情况同步推进。

另外,户外经营整治行动将重点对槐苑广场片区、槐荫广场片区、和平广场片区等3个重要片区进行整治,包括经一路、槐村街、营市街、经二路等39条重点道路;取缔违章占道经营餐饮、晾晒等行为;取缔占道露天烧烤、小作坊等行为;取缔违章占道从事修车、洗车、堆放摆放物料等行为;取缔违章占道摆放灯箱广告和有碍市容的条幅、户外广告宣传品等。

解放路街道召开城管“研讨会”

七项措施治理城管“顽疾”

本报5月10日讯(记者 殷亚楠 实习生 郭金凤 通讯员 林玉升) 9日下午,历下区解放路街道办事处邀请辖区烧烤经营业户、占道经营业户代表67人,与办事处城管委、各社区居委会负责人一起,共商城市环境治理之策。

9日下午,解放路街道办事处与辖区所有经营业户和占道经营业户代表一起,全面分析了辖区城市

管理和环境整治存在的占道经营、广告牌匾凌乱、违法违章建设等七项城市管理“顽疾”。

针对这七项“顽疾”,解放路街道办事处提出七项整改措施,包括与辖区所有经营单位及经营业户签订“文明经营诚信责任书”,各社区居委会、进社区城管队员以及百姓城管队伍监督落实;加强考核监督,实行月考核与热线

举报有机结合等等。

对于一些占道经营业户提出的经营困难,解放路街道相关负责人表示,将切实帮助辖区所有经营单位及经营业户解决实际困难,能改造的,开辟绿色通道,抓紧时间改造,一时不能改造的,更改经营项目或推荐其他地方经营。目前,辖区各类经营业户共计670户,建立文明经营档案的有630户。

后坡街社区举办垃圾分类知识竞赛

本报5月10日讯(记者 殷亚楠 实习生 郭金凤 通讯员 吕伟) 10日上午,历下区后坡街社区居委会举办了垃圾分类知识竞赛,以促进垃圾分类回收在该社区的实施。60多名居民踊跃参与,在激烈的竞答中,增长了垃圾

分类知识。

10日上午,记者来到后坡街社区居委会时,居委会门前的小广场上已聚集了六七十人。知识竞赛开始后,竞答十分激烈。活动还设了抢答得大礼包的环节,礼包里放了历下区城管局提供的环保垃圾袋等。

历下区相关负责人表示,分类垃圾桶和塑料袋将在近期发放,这次发放要根据社区居民对垃圾分类的了解和接受程度,在小区内进行试点发放,每户除免费发放环保垃圾袋外,还会有专门放在家里的四色小垃圾桶。

伴着垃圾臭水,居民苦不堪言



垃圾楼下变成了臭水湾。实习生 窦珍珍 摄

本报5月10日讯(记者 王倩 实习生 窦珍珍) “这个垃圾楼就冲着我们的房间,根本不敢开窗,连晾衣服都不敢。”最近,只要一提起自家楼下的垃圾楼,住在历山路上的吴先生就直叫苦。

市民吴先生家住历山路23号院,在院内2号楼和3号楼中间的西头,有一个

已经废弃的垃圾楼。

垃圾楼二层是一个很大的垃圾箱,楼底部则凹陷了一大块,成了一片洼地。每逢下雨,这里就成了一个臭水湾。而垃圾楼距离两边的楼不过3米宽,恶臭使居民苦不堪言。

“一到夏天,我们就敢不开窗,蚊子、苍蝇满天飞,臭味都能把衣服

熏臭了。”对于这个臭水湾,很多居民都苦不堪言。

记者了解到,这个垃圾楼虽然已经废弃,但楼前仍然放置了4个大垃圾桶。周围居民把垃圾带到这里,随便一扔,有的就掉进了那个臭水湾,周而复始,这里的问题始终都没有解决。

胡亚美儿童医学研究院山东诊疗中心正式落户紫荆花医院

齐鲁首家采用MOGT技术
治疗儿童多动症·抽动症的官方品牌

MOGT生物靶向技术引爆泉城

MOGT生物靶向技术开创了绿色、微创、在修复神经递质系统——神经元的同时作用于人体的免疫系统CD4+T细胞,双重并进实现了彻底治疗,由于免疫系统得以同步强化,愈后不反弹,对儿童身体其它器官及发育组织无任何影响,是国际上公认的安全有效的治疗新技术。

什么是儿童多动症?
儿童多动症又称轻微脑功能障碍综合征。患儿智力正常或基本正常,但学习和行为及性情方面有缺陷,主要表现为注意力难集中,学习困难;活动过多,无法自制;冲动任性,惹是生非;情绪不稳,行为异常;说谎,不由自主骂人或伴有攻击行为。

什么是儿童抽动症?
儿童抽动症是一种多发性语言、行为障碍综合征,多数伴有多动症,学习困难,严重者被迫停学;频繁挤眉弄眼、皱眉、扭颈摇头、咧嘴;挺胸、腹肌抽动、鼓肚子;搓手指、握拳、甩手、举臂;抖腿、踢腿、踮脚、步态异常;异常发音,如干咳声、吼叫声。

五步阶梯疗法
康复之路步步为营

测: 通过专业检测设备,科学检测出多动症抽动症患儿病情的各项指标。

评: 通过电脑分析各项检测指标,准确评估多动症抽动症患儿病情轻重。

导: 根据测评结果对多动症抽动症患儿进行心理、行为、营养等全方位辅导治疗。

医: 采用MOGT生物靶向绿色诊疗技术,结合抽动症患儿个性特征量身定制个性化治疗方案。

训: 运用333和669综合训练器材对患儿进行疗效巩固与加强型训练,从而达到彻底康复的目的。

儿科专家团队领衔人 胡亚美

★ 中国儿科医学泰斗 ★ 中国工程院院士 ★ 原北京儿童医院院长

地址:济南市解放路17号 QQ:800053106 网址:www.88384222.com

紫荆花医院 BAUHINIA HOSPITAL 呵护热线 0531-80668120